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نام آزمون: آزمون هفته هفتم
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در شکل زیر، برایند نیروهای الکتریکی وارد بر هر‌یک از بارها صفر است. اگر بار  در نقطۀ  قرار گیرد. نیروی الکتریکی وارد بر آن - 1

چند نیوتون می‌شود؟ 
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بردار میدان مغناطیسی یکنواختی در  به‌صورت  است. از سیم راستی، جریان  آمپر در جهت  می‌گذرد. نیروی - 2

  باشد، j مغناطیسی وارد بر  از این سیم که در این میدان قرار دارد، چند نیوتون است و اگر بردارهای  و  در این صفحه به‌صورت

جهت این نیرو کدام است؟
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حلقۀ فلزی مستطیل شکلی به ابعاد  با سرعت ثابت  وارد میدان مغناطیسی یکنواخت  می‌شود و از طرف دیگر آن خارج - 3

می‌شود. نمودار تغییرات شار مغناطیسی برحسب زمان که از حلقه می‌گذرد، کدام است؟ 
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ارتفاع یک مخروط توپُر به چگالی  برابر طول ضلع یک مکعب توپُر به چگالی  است و شعاع قاعدۀ آن، نصف طول ضلع مکعب است. اگر جرم این - 4

دو باهم برابر باشد،  کدام است؟ 
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لولۀ بلندی به‌صورت قائم نگه داشته شده و در آن تا ارتفاع  جیوه ریخته شده است. اگر فشار هوا  باشد، ارتفاع جیوۀ درون - 5

لوله را به چند سانتی‌متر برسانیم تا فشار در ته لوله دو برابر شود؟ 
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گلوله‌ای به جرم  با سرعت اولیۀ  در راستای قائم، رو به بالا پرتاب می‌شود. مقاومت هوا باعث می‌شود،  از انرژی گلوله تا رسیدن به - 6

اوج تلف شود. اگر مقاومت هوا وجود نمی‌داشت، گلوله چند متر بالاتر می‌رفت؟ 
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، مقداری گرما با آهنگ  به مدت  دقیقه می‌دهیم. دمای نهایی چند درجۀ سلسیوس است؟ به  یخ  - 7

  ) (‌

صفر

۲۰۰g− C۱۰∘۱٫۰۵
kJ

min
۱۲

= ۲۱۰۰ , = ۳۳۶ , = ۴۲۰۰Cیخ
J

k Cg∘
Lf

kJ

kg
Cآب

J

k Cg∘

۵۱۰۱۵

، تغییر جهت داده و مقداری از مسیر متحرکی در مسیری مستقیم با تندی ثابت  در حال حرکت است. فرض کنید بعد از طی مسافت  - 8

را با همان تندی قبل برمی‌گردد. اگر بزرگی سرعت متوسط این متحرک در کل حرکت  باشد، طول مسیری که متحرک برگشته است تقریباً چند متر

است؟
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دو ذرۀ باردار مطابق شکل زیر، در دو رأس یک مثلث قرار دارند. میدان الکتریکی خالص این دو ذره در رأس دیگر مطابق شکل است،  کدام - 9
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کدام کمیت‌ها همگی در  فرعی و نرده‌ای هستند؟ - 10

انرژی جنبشی - شار مغناطیسی - شتاب نیرو - جرم - گرمای ویژه

انرژی جنبشی - شار مغناطیسی - فشار فشار - جرم - میدان مغناطیسی

SI
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در شکل زیر، اگر فشار هوا  و چگالی آب و جیوه در  به‌ترتیب  و  باشد،  چند سانتی‌متر است؟ - 11Pa۱۰۵
SI۱۰۰۰۱۳۶۰۰h
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، انرژی جنبشی آن با  انرژی پتانسیل گرانشی آن برابر می‌شود.  چقدر گلوله‌ای بدون سرعت اولیه از ارتفاع  رها می‌شود و پس از طی  - 12

است؟ )مبدأ پتانسیل سطح زمین است و مقاومت هوا ناچیز فرض شود.(
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مقداری آب را که در فشار یک اتمسفر قرار دارد، به‌تدریج سرد می‌کنیم و هم‌زمان فشار محیط را افزایش می‌دهیم. در این صورت، آب در دمای  - 13
..................  درجۀ سلسیوس منجمد می‌شود.

بین  درجه و صفر پایین‌تر از صفر ۴۴صفر
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در مدار روبه‌رو، آمپرسنج و ولت‌سنج آرمانی چه اعدادی را به ترتیب نشان می‌دهند؟ - 14
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، کدام است؟ یکای  )تراوایی مغناطیسی خلأ( در  - 15μ۰SI
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نصف حجم استوانه‌ای از مایع با چگالی  پر شده و نیمۀ بالایی آن از مایعی با چگالی  پر شده است و فشار حاصل از دو مایع در کف استوانه برابر - 16

 است. اگر این دو مایع را به هم بزنیم و دو مایع در هم حل شوند، فشار حاصل از محلول در کف استوانه برابر  می‌شود. کدام رابطه درست است؟
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تبدیل بخار به مایع، جامد به بخار و مایع به بخار را به‌ترتیب چه می‌نامند؟ - 17

میعان، تصعید و تبخیر تصعید، تبخیر و میعان میعان، چگالش و تصعید تصعید، چگالش و تبخیر
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در شکل زیر که قسمتی از یک مدار الکتریکی است، توان مصرفی مقاومت  چند برابر توان مصرفی مقاومت  است؟ - 18R۱R۳

۱

۶
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، کدام است؟ یک تیرآهن در اثر افزایش دمای  درجۀ سلسیوس،  درصد به طولش اضافه می‌شود. ضریب انبساط طولی این تیرآهن در  - 19۵۰۰٫۰۶SI

۱٫۲ × ۱۰−۵۱٫۶ × ۱۰−۵۶ × ۱۰−۵۸ × ۱۰−۵

یک توپ تنیس از ارتفاع  سانتی‌متری زمین رها می‌شود و پس از برخورد به زمین تا ارتفاع  سانتی‌متری زمین برمی‌گردد. اگر زمان تماس - 20

توپ با زمین  باشد، بزرگی شتاب متوسط آن در ضمن تماس چند متر بر مجذور ثانیه و جهت آن به کدام سو است؟ )از مقاومت هوا صرف‌نظر شود.
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نمودار شتاب - مکان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. اگر متحرک در لحظۀ  از مبدأ با سرعت  عبور - 21

کند، سرعت آن در مکان  چند متر بر ثانیه است؟
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قطعه‌ای مس به جرم  گرم و دمای  را داخل  گرم آب  می‌اندازیم. اگر  گرم آب بخار شود،  چند درجۀ سلسیوس است؟ - 23
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نمودار سرعت ــ زمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. اگر این متحرک در  ثانیۀ اول  متر و در  ثانیۀ آخر - 24

 متر جابه‌جا شده باشد،  چند ثانیه است؟
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در شکل زیر، اگر لغزنۀ رئوستا را از  به‌سمت  ببریم،  و  به‌ترتیب چگونه تغییر می‌کنند؟ - 25

افزایش، کاهش کاهش، کاهش

افزایش، افزایش کاهش، افزایش

ABII۱

معادلۀ حرکت جسمی در  به‌صورت  است. در بازۀ زمانی صفر تا  ثانیه، کدام مورد درست است؟ - 26

جهت حرکت یک بار تغییر کرده است. شتاب متوسط برابر صفر است.

حرکت ابتدا در جهت محور  و سپس خلاف جهت محور  است. حرکت ابتدا تندشونده و سپس کندشونده است.
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، کدام نمودار مکان - زمان متحرکی مطابق شکل زیر به‌صورت سهمی است. در بازۀ زمانی  تا  بزرگی شتاب متوسط و سرعت متوسط در  - 27
است؟

 و صفر

 و صفر

 و 

 و 

۰۸sSI
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دمای یک قرص فلزی  افزایش می‌یابد. اگر شعاع اولیۀ آن  و ضخامت اولیۀ آن  باشد، تغییر حجم قرص چند سانتی‌متر مکعب - 28
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متحرکی در یک مسیر مستقیم با شتاب ثابت  به حرکت در‌می‌آید و پس از مدتی حرکتش یکنواخت می‌شود و درنهایت با همان شتاب  - 29

حرکتش کند شده و می‌ایستد. اگر کل زمان حرکت  ثانیه و سرعت متوسط در این مدت  باشد، زمانی‌ که حرکت متحرک یکنواخت بوده است،

چند ثانیه است؟
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نمودار سرعت ــ زمان دو قطار  و  که روی یک ریل مستقیم به طرف هم حرکت می‌کنند، مطابق شکل زیر است. در لحظۀ  فاصلۀ قطارها - 30

از هم  متر است. لحظه‌ای که قطار  می‌ایستد، قطار  در چه فاصله‌ای از آن قرار دارد؟
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